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Comunicat de presă 

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Chimie și Petrochimie – ICECHIM 
organizează, în cadrul proiectului POC-A1-A1.2.3-G-2015-P_40_352, Transfer de cunoaștere, 
Procedee secvențiale de închidere a  fluxurilor laterale din bioeconomie şi (bio)produse 
inovative rezultate din acestea – SECVENT, My_SMIS 105684, organizează în data de 11 
octombrie 2023, orele 9.00 – 12.00,  workshop-ul de bilanț al proiectului. 

Bilanțul acestui proiect de transfer de cunoaștere va  reprezenta și o oportunitate 
pentru discutarea unor noi proiecte de cercetare și inovare prin care să se valorifice schimbul 
biunivoc de cunoaștere pentru a structura în ecosisteme de tip Living Labs procesele inovative 
distribuite. Prezentările și discuțiile vor fi axate pe câteva exemple definitorii de astfel de 
ecosisteme inovative pentru domeniul trans-sectorial al Bioeconomiei, cum ar fi recuperarea 
sustenabilă a fosforului din bioresurse, lanțurile de valoare carbon-negative și agricultura 
regenerativă, sau instalațiile de biorafinare de mici dimensiuni pentru exploatațiile ecologice. 
Dezbaterile vor porni de la rezultatele obținute în cadrul proiectului POC-A1-A1.2.3-G-2015-
P_40_352 SECVENT, My_SMIS 105684, ilustrative pentru direcțiile de coagulare Living Labs. 

Vor fi prezentate oportunitățile de finanțare europene pentru Living Labs, ca și 
posibilitățile de a utiliza rețelele astfel formate, naționale și pan-europene, pentru accesarea 
proiectelor Horizon Europe (inclusiv ale Consorțiului pentru Bioindustrii, CBE-JU), sau a celor 
de tip co-fund, Eureka/Eurostar, Parteneriate europene instituționalizate și Parteneriatele de 
Inovare pentru Agricultură. 

Vor fi dezbătute modalitățile optime de integrare a componentei de dezvoltare 
regională, susținută prin Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 
POCIDIF (2021) cu proiectele de cercetare și inovare susținute prin Programul Pilot al Băncii 
Mondiale referitor la intensificarea cooperării dintre întreprinderi și organizațiile de cercetare.  

Locație: Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Chimie și Petrochimie – 
ICECHIM, Spl. Independenței nr. 202, sector 6, București – sala de festivități, etaj 3. 
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